
 

BALASSI NYÁRI EGYETEM 

2025. július 14 – augusztus 8. (4 hét) 

A Külgazdasági és Külügyminisztérium Balassi Nyári Egyetemi programja az ösztöndíjas résztvevőkön túl, korlátozott 

számban idén is várja az önköltséges programra jelentkezőket. 

A Balassi Nyári Egyetem Magyarország iránt érdeklődő külföldiek számára biztosít nyelvtanulási lehetőséget.  

A magyar nyelvi órák mellett angol nyelvű országismereti és kulturális előadások, városi séták és egésznapos kirándulá-

sok teszik teljessé a programot. A négyhetes képzés során a világ minden tájáról érkező résztvevők élményeket szereznek, 

és a közösen tanult magyar nyelv révén életre szóló kapcsolatokat, barátságokat alakíthatnak ki. 

program napok tanóraszám képzési díj 

Teljes program 

 

Intenzív magyar nyelvtanfolyam 

kulturális programokkal 

hétfő, kedd, szerda, csütörtök, péntek 

(9.00 – 12.30) 

 

+ délutáni és hétvégi kulturális programok 

80 + 40 350.000 Ft 

Intenzív magyar nyelvtanfolyam 
hétfő, kedd, szerda, csütörtök, péntek 

(9.00 – 12.30) 
80 

(~4 tanóra / nap) 
240.000 Ft 

 

JELENTKEZÉS 

 Benyújtandó dokumentumok: aláírt jelentkezési lap, motivációs levél, útlevél/személyi igazolvány  

 Jelentkezési határidő: 2025. június 6. A jelentkezésekről június 23-ig küldünk visszajelzést. 

 A képzési díj befizetésének határideje: 2025. június 30. A részletekről emailben küldünk tájékoztatást. 

 További információk: sumuni@mdakft.hu +36 70 684 5209 

 

NYELVÓRÁK ÉS PROGRAMOK 

A nyelvtanfolyam helyszíne: Bajcsy Irodaház, 1065 Budapest, Bajcsy-Zsilinszky út 57. III. épület, bejárat: Jókai u. 34. 

 

Tervezett kulturális programok (csak a teljes program esetében): 

 

 Egynapos kirándulások: 

o július 26: Balaton 

o augusztus 2: Szentendre 

 Múzeumlátogatások: Sziklakórház, Magyar Zene Háza 

 Szabadidős programok: barlanglátogatás, programok a Városligetben 

 Kulturális programok: előadások – magyar nyelv, irodalom, történelem; film, zene, néptánc; kézműves foglalkozás 

 

A programok délutánonként várhatóan 15-20 óra között, valamint hétvégén lesznek megtartva külső helyszínen. 

 

 

FONTOS INFORMÁCIÓK 

 

Július 14. 
Program kezdete 

11.00 – 13.00      Szintfelmérés (kötelező a részvétel minden jelentkezőnek) 

Július 15. 

Első tanítási nap 

o 9.00 – 12.30       Nyelvórák; helyszín: Bajcsy Irodaház 

o 15.00 – 18.00     Délutáni nyelvórák, csapatépítés formájában 

Augusztus 8. Utolsó tanítási nap 

 

  

mailto:sumuni@mdakft.hu


 

EGYÉB INFORMÁCIÓK 

 

 A tanfolyamokra kezdőtől (A1) haladó szintig (C1) várjuk a jelentkezőket. A helyek száma korlátozott, ezért elő-

fordulhat, hogy nem minden jelentkezőt tudunk fogadni, a beérkezett jelentkezéseket egy szakmai bizottság bírálja 

el a motiváció, a szakmai háttér és a beadott anyagok alapján. Előzetes angol vagy magyar nyelvtudás nem feltétel. 

Az első nap, július 14-én hétfőn délelőtt 11 órától szintfelmérés lesz, amin kötelező a megjelenés. 

 A csoportok létszáma 5–12 fő.  

 A tanórák 45 percesek, 4 tanóra/nap, 2x90 perces blokkban, egy 15-30 perces szünettel. A jelenlétet aláírással kell 

igazolni képzési blokkonként. (Megengedett hiányzás mértéke: a tanórák 20%-a.) 

 A képzések írásbeli teszttel zárulnak. A képzés sikeres elvégzéséről Tanúsítványt állítunk ki. A Tanúsítvány igé-

nyelhető magyar nyelven, vagy magyar-angol, vagy magyar-német nyelven. A Tanúsítvány feltétele a záróteszt 

sikeres, 60% feletti teljesítése. (Amennyiben a hiányzások mértéke meghaladja a megengedett 20%-ot, Tanúsítvány 

nem állítható ki.) 

 A tanfolyam a felnőttképzés keretein belül valósul meg. A képzés igénybevételének feltétele a KKM MDA Kft-vel 

kötendő felnőttképzési szerződés aláírása. 

 Szálláshely és étkezési igényeket korlátozott számban tudunk fogadni a teljes programra jelentkezők esetében. A 

szállást és étkezést egyénileg szükséges intézni, a teljes programon résztvevők számára a balatoni és szentendrei 

kiránduláson ebéd biztosított. 

 A résztvevőknek a KKM MDA Kft. diákigazolványt, egészségbiztosítást nem nyújt. 

 A jelen tájékoztatóban közölt árak a 2025. évi Balassi Nyári Egyetemre vonatkoznak. A képzési díj tartalmazza a 

tankönyv árát. A képzési díjat egy összegben kell befizetni. A banki utaláshoz szükséges fizetési információkat a 

jelentkezés megerősítését követően emailen keresztül küldjük el. Készpénzes fizetés bankfiókban lehetséges. Valu-

tában történő fizetés esetén (euró, dollár) csak a forintban beérkezett összeget tudjuk figyelembe venni. 

 A tanfolyam vízumigényléshez nem biztosít igazolást. Kérjük, folyamatosan tájékozódjon a jogszerű magyaror-

szági tartózkodás felételeiről az Országos Idegenrendészeti Főigazgatóság honlapján! www.oif.gov.hu 

 A képzés megkezdése előtt lemondás esetén a képzési díj 15% + ÁFA-val csökkentett részének visszafizetése kérel-

mezhető. A képzéshez való csatlakozástól számítva 10 munkanapon belül a tanfolyam elhagyása esetén kérelmez-

hető az arányos összeg 15% +ÁFA-val csökkentett részének visszafizetése. 

 

Ügyfélfogadás a nyári egyetem ideje alatt: 

Személyes ügyfélfogadásra előre egyeztetett időpontban hétfő-péntek 8.30-13.00 között van lehetőség: 

1065 Budapest, Bajcsy-Zsilinszky út 57. III. épület, bejárat: Jókai u. 34. 
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